

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjnews.cn

2020年6月

16

星期二
庚子年四月廿五
总第8796期



今日8版

5月份经济运行延续复苏态势

新华社北京6月15日电 (记者陈炜伟)国家统计局15日发布的数据显示,5月份,我国复工复产、复商复市扎实推进,经济运行延续复苏态势。

生产方面,5月份,全国规模以上工业增加值同比增长4.4%,增速比4月份加快0.5个百分点,其中装备制造业和高技术制造业较快增长。5月份,全国服务业生产指数同比增长1%,4月份为下降4.5%。

需求方面,5月份,社会消

费品零售总额同比下降2.8%,降幅比4月份收窄4.7个百分点。1至5月份,全国固定资产投资同比下降6.3%,降幅比1至4月份收窄4个百分点,其中高技术产业和社会领域投资增速由负转正。

就业方面,5月份,全国城镇调查失业率为5.9%,比4月份下降0.1个百分点;其中25至59岁人口调查失业率为5.4%,下降0.1个百分点。1至5月份,全国城镇新增就业460万人,与上年同期相比少增137万人。

国家统计局专家分析,5月份主要经济指标持续改善,经济运行延续复苏态势。同时也要看到,境外疫情和世界经济形势更趋严峻复杂,国内经济稳定运行仍面临较多风险挑战。

山歌寨

电话: 18974464459/0744-8066789

地址: 张家界永定区机场路口(大成山山脚下)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《充分认识颁布实施民法典重大意义, 依法更好保障人民合法权益》

新华社北京6月15日电 6月16日出版的第12期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《充分认识颁布实施民法典重大意义,依法更好保障人民合法权益》。

文章强调,民法典在中国特色社会主义法律体系中具有重要地位,是一部固根本、稳预期、利长远的基础性法律,对推进全面依法治国、加快建设社会主义法治国家,对发展社会主义市场经济、巩固社会主义基本经济制度,对坚持以人民为中心的发展思想、依法维护人民权益、推动我国人权事业发展,对推进国家治理体系和治理能力现代化,都具有重大意义。

文章指出,在我国革命、建设、改革各个历史时期,我们党都高度重视民事法律制定实施。党的十八大以来,我们顺应实践发展要求和人民群众期待,把编纂民法典摆上重要日

程。在各方面共同努力下,经过5年多工作,民法典终于颁布实施,实现了几代人的夙愿。

文章指出,民法典系统整合了新中国成立70多年来长期实践形成的民事法律规范,汲取了中华民族5000多年优秀法律文化,借鉴了人类法治文明建设有益成果,是一部体现我国社会主义性质、符合人民利益和愿望、顺应时代发展要求的民法典,是一部体现对生命健康、财产安全、交易便利、生活幸福、人格尊严等各方面权利平等保护的民法典,是一部具有鲜明中国特色、实践特色、时代特色的民法典。

文章指出,要加强民法典重大意义的宣传教育。要讲清楚,实施好民法典是坚持以人民为中心、保障人民权益实现和发展的必然要求,是发展社会主义市场经济、巩固社会主义基本经济制度的必然要求,是提高我们党治国理政水平的必然要求。民法典是全面依法

治国的重要制度载体,很多规定同有关国家机关直接相关,直接涉及公民和法人的权利义务关系。民法典实施水平和效果,是衡量各级党和国家机关履行人民服务宗旨的重要尺度。

文章指出,要加强民事立法相关工作。民法典颁布实施,并不意味着一劳永逸解决了民事法治建设的所有问题,仍然有许多问题需要在实践中检验、探索,还需要不断配套、补充、细化。要坚持问题导向,在新的实践基础上推动民法典不断完善和发展。

文章指出,要加强民法典执法司法活动。各级政府要以保证民法典有效实施为重要抓手推进法治政府建设,把民法典作为行政决策、行政管理、行政监督的重要标尺。各级司法机关要秉持公正司法,提高民事案件审判水平和效率。要充分发挥律师事务所和律师等法律专业机构、专业人员的作用,发挥人民调解、商事仲裁

等多元化纠纷解决机制的作用,多方推进民法典实施工作。

文章指出,要加强民法典普法工作。广泛开展民法典普法工作,将其作为“十四五”时期普法工作的重点来抓。把民法典纳入国民教育体系,加强对青少年民法典教育。聚焦民法典总则编和各分编需要把握好的核心要义和重点问题,阐释好民法典的基本原则、基本要求和一系列新规定新概念新精神。

文章强调,要加强我国民事法律制度理论研究,为有效实施民法典、发展我国民事法律制度提供理论支撑。各级党和国家机关要带头宣传、推进、保障民法典实施,加强检查和监督,确保民法典得到全面有效执行。各级领导干部要做学习、遵守、维护民法典的表率,提高运用民法典维护人民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐稳定能力和水平。

虢正贵在市委常委会(扩大)会议上要求 提升网上舆论宣传工作水平 营造更加清朗的发展环境

本报讯 6月15日上午,市委书记虢正贵主持召开市委常委会(扩大)会议暨全市网上舆论宣传工作交流会暨全市半年意识形态分析研判会,传达学习贯彻省市委理论学习中心组第三十次集体学习和省委加强网上舆论宣传、做好互联网工作交流会议精神,交流全市互联网管理经验,分析研判意识形态领域工作,安排部署下一步工作。

刘革安、刘绍建、胡丘陵、刘桦、艾可如、单铸飞、田华玉、郭天保、曾超群、王令波等市领导参加会议。

会上,各区委及市公安局、市发改委、市文旅广体局作经验交流和形势分析研判发言,市卫健委、市扶贫办作表态发言。市委常委、市委宣传部部长郭天保,市委常委、市委统战部部长田华玉分别就意识形态领域工作和民族宗教领域意识形态工作作了汇报。

虢正贵要求,要全面抓好中央和省委决策部署的贯彻落实,深化

对网上舆论宣传工作思想认识,提升运用网管治网能力和水平,加快推进全市网络综合治理体系建设。要全面提升全市网上舆论宣传工作水平,坚决抢占网上舆论斗争主阵地和制高点,切实增强网上舆论工作实效性,持续打好防范化解网络意识形态风险主动仗。

虢正贵强调,要全面压实全市各级党委(党组)意识形态工作责任。坚决扛牢压实责任,不断深化理论武装,全面壮大主流思想舆论,持续加强阵地建设管理,防范化解各种风险。以更加坚定的政治自觉、更加有为的精神状态、更加务实的工作作风,扎实做好各项工作,为决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会提供更加清朗的发展环境。

刘革安讲话指出,网络宣传和意识形态工作要以凝聚人、教育人、引导人、服务人中心,努力形成蓬勃向上、共谋发展的良好氛围。

(本报记者 尹明 邵颖)

守住钱袋子 护好幸福家 我市举办防范和打击非法集资集中宣传教育活动

本报讯 6月15日上午,市处非办、永定区处非办在市人民广场联合举办2020年度张家界市防范和打击非法集资集中宣传教育活动,积极营造全市防范和打击非法集资活动良好氛围,努力提高市民防范风险意识和识别能力,帮助广大市民朋友守住钱袋子,护好幸福家。

活动现场主要采取悬挂宣传标语、设置宣传展板、利用电子显示屏播放防范和打击非法集资宣传片,同时各参与单位设立咨询点,结合行业管理职能,向群众发放宣传手册、宣传单,接受群众相关咨询。活动宣传重点主要是投资理财类公司、农民专业合作社、房地产开发公司、私募股权投资、网络借贷、养老机构及本地其他风险高发领域,以及对非法集资的特征、主要表现形式、常用手段等进行分析解读。

(本报记者 王妍)



开栏的话:一手抓疫情防控,一手抓高质量发展。今年以来,我市以推动经济高质量发展为总揽,狠抓重点项目建设不放手,坚持高强度、抓交办、优环境、抓督办、重时效,有力有效推动经济高质量发展。即日起,本报开设“重点项目巡礼”专栏,聚焦我市重点项目建设过程中所取得的亮点工作和成就,为全市经济高质量发展提供有力舆论支持和营造良好社会氛围。



疫情防控 要非常精细

涂铭

截至15日上午,北京市已通报累计新增79例确诊病例,后续不排除出现续发病例的可能。在抓紧救治患者的同时,尽快阻断病毒传播链,控制住疫情反弹波及的范围,守护好首都人民的生命健康,任务紧迫,责任重大。

此次出现新增病例之前,北京已连续56天无新增病例,前一阶段疫情防控工作成效明显。但此次疫情反弹说明,新冠肺炎病毒无孔不入,防控难度极大,稍有疏漏就可能功亏一篑。面对已经取得的防控成果,不能有丝毫骄傲自满、麻痹松懈,必须坚决贯彻落实中央关于疫情防控常态化的部署,以慎之又慎的精细措施外防输入、内防反弹,把各项防控工作做在前头,落在实处。

当务之急是流行病学调查和病毒溯源要更加精细。目前,北京市通报的绝大多数确诊病例均有新发地农产品批发市场活动史或与该市场高度关联。农产品市场人员流动性大、辐射面广,当务之急要进一步做好流行病学调查和病毒溯源工作,这两项工作务必要精细到每个商户、每个摊位、每块案板,精准筛查出密切接触者并第一时间隔离,最大程度切断疫情传播途径,减少感染病例。(下转8版)

张家界义乌国际商贸城:

该项目建设用地总面积860亩,总建筑面积约100万m²。目前,已启动一期260亩、二期110亩土地开发建设,已完成投

资额约8亿元。项目集批发市场、商业综合体、城市展馆、会议会展、电子商务、仓储物流、星级酒店、高端住宅等八大功能于一

体,将打造成批零兼营、住商兼顾、辐射武陵山区域3000万人口的一站式旅游商业新城。



张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线: 0731-96518